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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

URUOCA  

Aos 4º dias do mês de abril do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara 

Municipal situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da 

vereadora Maria de Fátima Fernandes Farias e secretariado pela primeira 

secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, sob a proteção de Deus foi aberto 

os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando presentes: 

Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José 

Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel 

Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes 

Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE A 

presidente convida a primeira secretária para fazer a leitura da ata da sessão 

ordinária anterior, onde a primeira secretária pede a dispensa, que depois de 

aceita por todos foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Em seguida a primeira secretária fez a leitura dos ofícios recebidos e 

expedidos pela casa. Em seguida a presidente fala que chegou à casa as 

prestações de conta do governo do exercício do ano de 2021 e lê sobre, fala 

também sobre o projeto 013/2025 do vereador Eraldo Lima, além dos 

projetos 010/2025 e 011/2025 de 19 de março de 2025 e irão para a votação 

do dia juntamente com o projeto de indicação do vereador Eraldo. GRANDE 

EXPEDIENTE A presidente anuncia o primeiro vereador a fazer uso da 

tribuna, vereador Eraldo Lima, que desejou um bom dia a todos e pediu o 

apoio dos colegas vereadores para a aprovação do seu projeto de indicação 

que solicita a instalação de radares eletrônicos nas localidades de Barreiros 
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e Torrões por medida de segurança aos moradores e aos motoristas que 

trafegam em alta velocidade, o vereador Joel Pereira pede que o vereador o 

subscreva no projeto, por ser um assunto que o mesmo iria abordar, o 

vereador concorda, em seguida o vereador Evilaques comenta sobre algumas 

localidades que o mesmo juntamente com alguns vereadores também pediu 

tais medidas, a presidente então fala aos colegas vereadores que é melhor o 

projeto de indicação não ir para a ordem do dia no dia de hoje para que criem 

um projeto completo com todas as localidades e todos os vereadores que 

desejam se subscrever, todos concordam. O vereador deseja um bom dia a 

todos e se despede da tribuna. A presidente chama então o segundo vereador 

a fazer uso da tribuna, vereador Evilaques Araújo que deseja um bom dia a 

todos e pede ao senhor prefeito vagas de táxi e mototáxi para as localidades 

de Paracuá, Campanário e para a sede e em seguida agradece ao prefeito em 

nome da população pelo o ônibus enviado para Paracuá e para rever a 

construção de lombadas, e reforma da quadra de Paracuá, em seguida o 

vereador Joel Pereira pede uma parte e agradece ao prefeito pelo o ônibus 

que era um pedido antigo da população e reforça a reforma da quadra. Dando 

continuidade a sua fala o vereador Evilaques pede ao prefeito que faça a 

construção de paradas de ônibus na localidade de Bandeira, em seguida 

agradece a todos e encerra sua fala desejando um bom dia. A presidente pede 

ao vice presidente que assuma os trabalhos para que a mesma faça uso da 

tribuna, sendo a terceira vereadora escrita, vereadora Fátima Aragão, que 

inicia sua fala desejando um bom dia a todos e agradece a disponibilidade do 

prefeito e a ajuda de Evaldo Viana pelo PIEL, ponto de apoio eleitoral, que 

agora irá funcionar em Campanário, a mesma já havia falado semanas atrás 

sobre, e que só faltava decidir o local, mas já foi confirmado que será no 
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CRAS. A vereadora fala sobre como está feliz e realizada com tal notícia, 

parabeniza a localidade de Paracuá pela conquista mais que merecida do 

ônibus e pelo esforço que os jovens fazem pelo estudo. A vereadora agradece 

a todos e se despede da tribuna desejando um bom dia. Não havendo mais 

vereadores escritos a presidente passa para a ordem do dia. ORDEM DO 

DIA A presidente coloca em votação o projeto de resolução nº 002/2025 de 

25 de março de 2025 da mesa diretora com apoio de todos. Votado e 

aprovado por unanimidade. Em votação, pareceres do projeto nº 011/2025. 

Votado e aprovado por unanimidade. Parecer da comissão de justiça e 

redação referente ao projeto de lei nº 010/2025 de 19 de março de 2025, 

Votado e aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 010/2025 de 19 de 

março de 2025 em votação. Votado e aprovado por unanimidade. Projeto de 

lei nº 011/2025 de 19 de março de 2025 em votação. Votado e aprovado por 

unanimidade. A presidente agradece o apoio dos colegas vereadores para a 

aprovação do projeto Galeria Lilás e fala um pouco sobre o projeto, em 

seguida fala sobre uma vontade sua, sobre reativar a galeria dos ex 

presidentes da casa que nunca deveria ter acabado, e sobre como achava 

importante. Por fim, nada mais havendo a tratar a presidente declara 

encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada nos conformes será assinada por todos. 
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